



# Сельская НОВЬ

2019  
ДЕКАБРЬ  
13  
ПЯТНИЦА  
№ 47 (13003)

Издается  
с 4 июня  
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

## Определены объекты ППМИ на 2020 год

**Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) все больше входит в нашу жизнь. Это механизм, позволяющий объединить финансовые ресурсы областного бюджета, бюджета муниципального образования, средства юридических и физических лиц, и направить их на решение социально-экономических проблем. В нашем районе эта Программа реализуется с 2013 года.**

За шесть лет работы по ППМИ в сельских поселениях были установлены новые колодцы, отремонтированы ограждения (или поставлены новые) вокруг кладбищ. В Ульянове (Лихачевское поселение) построили детскую площадку.

В городском поселении по Программе возвели детскую площадку стоимостью около 700 тыс. рублей на

возможным объектам. Кроме того, можно было вписать свои предложения. Вот некоторые из них: обустройство контейнерных площадок под ТКО; монтаж уличного освещения; капитальный ремонт станции очистки воды по ул. Красноармейской; строительство общественного туалета; строительство тротуа-

освещения - 1 млн. 300 тыс. рублей. Сумма, конечно, немаленькая. Нам общими усилиями предстоит собрать 135 тысяч рублей. Соберем? Это будет зависеть только от нас.

На собрание пришло более 80 человек, если быть точной - 84. Многие могут сказать, как эти люди могли проголосовать за всех? Ответ простой: почему не пришли остальные. Объявления были развешены и в самом городе, да и в нашей газете мы публиковали график проведения всех собраний. Увы, многие краснохолмцы, как всегда, остались равнодушны к судьбе родного города, хотя жалуются на плохое освещение улиц.

## «Любовинке» -18!

В этот день было много всего: цветов, сладостей, поздравлений, а главное - позитива и громких аплодисментов. На сцене районного Дома народного творчества прошел юбилейный концерт танцевального коллектива «Любовинка». Ему (коллективу) исполнилось 18 лет. За это время «Любовинка» сделала немало выпусков. Выпускницы разлетелись по разным городам и весям, но и до сих пор они не забывают своего руководителя Татьяну Владимировну Дрожженикову.

18 лет она «бок о бок» идет со своими девочками. Вместе выезжают на конкурсы различных уровней. Вот совсем недавно участвовали во Всероссийском

конкурсе по народному танцу, который проходил в Москве в Измайлово и получили два диплома.

18 лет - срок немалый: это напряженный труд, пот, порой слезы, больше - радости.

Иногда зрители видят «Любовинку» в плавном хороводе. Они как лебедушки в красивых сарафанах плывут по сцене, иногда - в задорном, зажигательном танце.

В этот день, 7 декабря, «Любовинка» как бы подвела итог всех пройденных лет. Концерт по-домашнему получился теплый, искренний. «Любовинку» любят краснохолмцы. Это доказывает и то, что зрительный зал был переполнен.

**В. ИВАНОВА.**



Собрание в городском поселении.

улице Красноармейской. В нынешнем году по ППМИ проведен капитальный ремонт станции очистки воды в районе ЛЭМЗа. Вклад жителей в этот проект около 80 тыс. рублей, а в общем его стоимость составила 470 тыс. 778 рублей.

6 декабря в кинотеатре «Октябрь» прошло общее собрание жителей города по выбору проекта для участия в Программе поддержки местных инициатив. Предварительно жителям раздавались анкеты, в которых были уже вписаны предложения по

ра по ул. Базарной; благоустройство Заречного парка и другие.

По словам председателя общего собрания И. А. Карнауховой большинство голосов набрало предложение по монтажу уличного освещения. Оно и было поставлено на голосование. Краснохолмцы большинством голосов приняли этот проект.

В количестве семи человек была избрана инициативная группа, которая начнет работать, если мы с этим объектом войдем в ППМИ.

Предположительная стоимость монтажа уличного

Собрания прошли и во всех сельских поселениях. В Лихачевском поселении по Программе ПМИ предполагается отремонтировать ограждение кладбища в Мартынове.

В Глебенском проголосовали аж за два объекта: строительство шести колодцев и ремонт ограждения кладбища в д. Лаптево.

В Барбинском поселении жители выбрали свой объект ППМИ. Это обустройство пожарного водоема в д. Барбино.

**В. ЧУМАРИНА.**

### Куда пойти

**ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА**

20 декабря - этап районного фестиваля-конкурса «Театральный перекресток», закрытие Года театра. Начало в 14.00. Вход свободный.

### Заканчивается подписка на газеты и журналы

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

25 декабря заканчивается основная подписка на периодические печатные издания на первое полугодие 2020 года во всех отделениях почтовой связи. Также завершается подписка на районную газету «Сельская новь».

Подписная цена на полгода - 440 рублей 22 копейки, на квартал - 220 рублей 11 копеек.

Газету также можно выписать и получать в редакции (приходить самим).

Цена на 6 месяцев - 270 рублей, на 3 месяца - 135 рублей.

Подписной индекс - 51653.

**ПОДПИШИТЕСЬ НА СВОЮ ГАЗЕТУ!**

**ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

Погода в Красном Холме

| ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ Сайт <a href="http://www.gismeteo.ru">http://www.gismeteo.ru</a> |   |
|---|---|
| <b>СУББОТА, 14 декабря</b>  | Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем +1°, ночью -1°.            |
| <b>ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 декабря</b>  | Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем +1°, ночью -1°.            |
| <b>ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 декабря</b>  | Пасмурно. Дождь со снегом. Температура днем 0°, ночью +2°.            |
| <b>ВТОРНИК, 17 декабря</b>  | Пасмурно. Небольшой дождь со снегом. Температура днем +1°, ночью -1°. |
| <b>СРЕДА, 18 декабря</b>  | Пасмурно. Температура днем +1°, ночью 0°.                             |
| <b>ЧЕТВЕРГ, 19 декабря</b>  | Пасмурно. Небольшой дождь. Температура днем +1°, ночью -2°.           |
| <b>ПЯТНИЦА, 20 декабря</b>  | Пасмурно. Небольшой снег. Температура днем +1°, ночью -1°.            |

# Совещание не районного масштаба

**Местом проведения совещания глав, глав администраций 14 муниципальных районов и городских округов северо-востока Тверской области, включая такие крупные, как Кимрский, Калязинский, Максатихинский, Рамешковский, а с севера, естественно, Весьегонский, - стал Красный Холм. Мероприятие состоялось в конце ноября в администрации района, с участием и. о. министра Правительства Тверской области С. Ю. Задумовой, депутата Законодательного Собрания В. В. Данилова, представителей и специалистов различных служб областного уровня.**

С приветственным словом к участникам обратился Глава района В. Ю. Журавлев, а также юные краснохолмцы, прочитавшие стихи во славу родного края.

Повестка дня совещания оказалась насыщенной. Первой выступила председатель Тверского областного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Л. Б. Щербакова. Она представила сборник-справочник «Эстафета поколений», изданный по поручению Губернатора области И. М. Рудени. Он был роздан всем участвующим в мероприятии. Поскольку в следующем году будет праздноваться 75-летие Победы в Великой Отечественной войне, была затронута тема награждения юбилейной медалью ветеранов войны,

тружеников тыла, узников концлагерей и иных лиц в соответствии с установленным порядком. Л. Б. Щербакова порекомендовала организовать поездки ветеранов и молодежи к памятнику погибшим воинам на ржевской земле, который будет установлен к юбилейной дате. А также главам оказывать содействие в деятельности ветеранских организаций в плане обеспечения помещений, уплаты коммунальных платежей и т. д.

С докладом «Об обеспечении общественной и экономической безопасности в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами» выступил начальник отдела правовой и организационно-кадровой работы Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области И. А. Лактионов. Главы не-

которых районов приняли активное участие в обсуждении этого вопроса.

«О предупреждении дорожно-транспортных происшествий» говорил заместитель начальника Управления ГИБДД УМВД России по Тверской области А. В. Григорьев.

Тему патриотического воспитания молодежи на территории Тверской области раскрыл заместитель председателя комитета по делам молодежи Тверской области А. Е. Андреев.

Следующим был рассмотрен вопрос «О мерах по противодействию в миграционной сфере». С докладом по нему выступил начальник отдела Главного управления региональной безопасности Тверской области А. А. Волченко.

А начальник отдела повышения качества данных ЕГРН (Единый государственный реестр недвижимости) Управления Росреестра по Тверской области С. Н. Костречкина раскрыла тему «О принятии органами местного самоуправления решений о прекращении права постоянного бессрочного пользования земельными участками, ранее закрепленными за сельскохозяйственными предприятиями».

Значимость следующего вопроса «О проведении

органами местного самоуправления муниципальных образований Тверской области муниципального земельного контроля» была подчеркнута тем, что по нему выступил не только основной докладчик – ведущий специалист-эксперт отдела распоряжения земельными участками Управления земельными отношениями Министерства имущественных и земельных отношений Тверской области А. М. Поляков, но и содокладчик – заместитель руководителя Управления Росреестра по Тверской области Ф. В. Гришин. Наиболее активное участие в обсуждении этого, да и других вопросов приняли главы соседних с нашим районом: Сандовского – О. Н. Грязнов, Молоковско-го – А. П. Ефименко.

В завершение затянувшегося на три часа совещания заместитель Министра социальной защиты населения Тверской области С. М. Ермакова рассказала «О мерах социальной поддержки семей с детьми», с выведением на экран слайдов по этой теме.

После совещания для всех его участников была организована поездка на мебельную фабрику «Красный Холм Мебель».

**В. НИКОЛАЕВ.**

Молодежная  
политика

## Быть добровольцем здорово!

5 декабря отмечался День добровольца в России. В преддверии этого события, 28 ноября, в Твери прошел IX ежегодный межрегиональный фестиваль молодежных волонтерских инициатив «Доброволец Верхневолжья-2019 года». Организатором мероприятия стал центр развития молодежных волонтерских программ ТвГУ при поддержке Правительства Тверской области. Делегация нашего района также побывала на этом молодежном фестивале.



Стать участником такого мероприятия - большая удача. В программе фестиваля были различные тематические площадки: презентации лучших волонтерских практик области, знакомство с новыми направлениями добровольческой деятельности, мастер-классы и интерактивные тренинги, посвященные экологии, медиа, оказанию первой медицинской помощи. В конце программы нас ждали сертификаты участников и памятные подарки.

На фестивале был еще один очень приятный момент. За большой личный вклад в патриотическое воспитание и развитие добровольчества на территории Тверской области благодарность Комитета по делам молодежи Тверской области получила заведующая молодежным сектором Дома народного творчества Наталья Николаевна Серова. Благодарность Законодательного собрания Тверской области - секретарь молодежного совета при Главе Краснохолмского района Валерия Юрьевна Цветкова.

Хочется выразить слова благодарности модераторам площадок и организаторам за возможность оказаться на фестивале и за полученные эмоции.

**А. ЛЕВКАЧЕВА,**  
ОУЖ «Новое течение».

### Краеведение

## На Куницынских чтениях

**Члены районного краеведческого клуба «Спас на Холму» приняли участие в VIII-х Куницынских чтениях, которые ежегодно проходят в селе Кой Сонковского района. Это село - малая родина Александра Петровича Куницына (1783-1840), выдающегося российского правоведа, преподавателя Императорского Царскосельского лицея и Санкт-Петербургского университета, любимого учителя великого русского поэта А. С. Пушкина.**

В этот день в Сонковский район приехали краеведы из Кашинского, Краснохолмского и Кесовогорского районов, а также земляки и гости из Твери и Москвы.

Перед началом чтений в восстанавливаемом Троицком храме Иеромонах Дорофей (Мохов) отслужил молебен. Затем библиотекарь Койской библиотеки Е.В. Никифорова провела экскурсию в музей

истории села Кой. Экспозиция расположена в помещениях второго этажа сельского Центра досуга.

Затем начались чтения. С приветственными словами к участникам обратились организаторы и глава администрации Сонковского района В.М. Березкин.

Основная тема чтений «Для пользы общей». Всего было представлено 15 выступлений различной тематики, от исследований жизни св. благоверной Анны Кашинской до биографий районных лидеров комсомольского движения. Руководитель краеведческого клуба «Спас на Холму» А.Н. Пронин выступил с докладом «Гласный Лука Кисловской». Алексей Николаевич рассказал коллегам об общественном деятеле, Почетном гражданине Красного Холма Л. А. Кисловском, о проведенной работе по увековечению памяти Л. А. Кисловского в рамках 200-летия со дня рождения этого видного земляка. И подарил издания о Л. А. Кисловском в фонд Койской сельской библиотеки.

Организаторы мероприятия постарались создать благоприятную атмосферу. Для участников было организовано питание, а между отелениями чтений выступил ансамбль «Карельская березка» (ДК Пролетарка г. Тверь).

Участники благодарят директора центральной библиотеки Г.В. Каретникову за организацию поездки, заведующую РОО Н.В. Шадркову за предоставленный транспорт, отдельное спасибо водителю Ивану Александровичу Бусько.

**А. НИКОЛАЕВ.**



Дата

# Краснохолмскому краеведческому музею - 55 лет

Краснохолмский краеведческий музей был открыт 20 декабря 1964 года. Создан по инициативе местных краеведов под руководством Николая Николаевича Соколова. Вместе с ним работала группа пенсионеров – общественников из 10 человек, среди которых преобладали бывшие учителя. Работали в музее по очереди, собирали экспонаты, оформляли выставки, обслуживали посетителей. Вначале здание музея находилось в одноэтажном здании на улице Калинина, где занимало две небольшие комнаты, затем музеем был выделен двухэтажный старинный дом в центре города (ранее принадлежавший семье врача Л. А. Мясникова). Все экспонаты размещались в залах, фондохранилища не было. Собирая материалы по истории района, Николай Николаевич не получал жалованья, а жил с супругой на его пенсию. Созданию своего детища – краеведческому музею Н. Н. Соколов посвятил 16 лет.

Основная часть музейного фонда была собрана в 1960-70 годы, когда у населения сохранилось значительно больше старинных вещей, чем в более поздний период. Одной из первых появилась коллекция окаменевших остатков животных: раковин моллюсков, белемнитов и аммонитов, коралловых полипов, губок. Появились предметы археологии – коллекция боевых фатьяновских топоров-молотов второго тысячелетия до н.э.

Городской дореволюционный быт был представлен изделиями фаянсового завода М. С. Кузнецова, стеклянными изделиями, подсвечниками, самоварами XIX - начала XX

века и 20-30 годов. Дореволюционный Красный Холм – город торговый, появились безмены, гири, амбарные замки, ключи. В этот период собрано немало предметов крестьянского быта – вещи домашнего обихода, посуда, одежда и обувь крестьян 19 века.

В 1965 году была заведена инвентарная книга, в которой числилось на учете 1165 единиц хранения. На сегодняшний день музей обладает коллекцией, в которой хранятся более 8000 экспонатов.

С ноября 1980 года Краснохолмский музей становится филиалом Калининского государственного музея. Коллекция музея продолжает пополняться новыми экспонатами. Широко представлена талантливая семья Мясниковых. Здесь имеются вещи, документы, фотографии земского врача Л. А. Мясникова и его сыновей А. Л. Мясникова, учено-кардиолога и Л. Л. Мясникова, ученого-физика. Среди новых поступлений – материалы и документы по истории становления Советской власти, коллективизации сельского хозяйства, документы периода Великой Отечественной войны. Собранные материалы, посвященные знаменитым землякам – художнику П. П. Чистякову, В. А. Цветкову, географу С. П. Суслову, оперному певцу Н. Н. Бутягину.

После ухода Н. Н. Соколова в должности заведующей музеем работала Наталья Степановна Игонина. Оформление всей документации, картотеки, книг, поступлений экспонатов легло на ее плечи.

Кроме этого требовалось проводить экскурсии, читать лекции. Посещали музей не только школьники, но и

коллективы предприятий и учреждений.

Произошедший в 1999 году пожар на некоторое время приостановил работу музея. После произведенного капитального ремонта всего здания в 2005 музей вновь распахнул свои двери для посетителей.

В Краснохолмском краеведческом музее-филиале Тверского государственного объединенного музея – открылся детский музейный культурно-образовательный центр.

В него вошли выставочный зал и две интерактивные экспозиции. В первой из них юных посетителей музея ожидает знакомство с жизнью и бытом семьи провинциальных интеллигентов конца XIX века. Выставка основана на личных вещах, документах и фотографиях семьи земского врача Леонида Мясникова, чей дом ныне занимает Краснохолмский музей.

Вторая выставка посвящена жизни и быту крестьян округа Красного Холма начала XX века и представляет обстановку традиционного крестьянского жилища. В выставочном зале проводятся музейные праздники, занятия, выставки. В течение года краснохолмцам предоставляется для просмотра до 5 выставок из фондов Тверского государственного музея и других личных коллекций.

За последние годы посетитель музея заметно «помолодел», и поэтому музейные программы разрабатываются не только для школьников, но и для посетителей дошкольного возраста.

В 2012 году была закончена работа по созданию новой экспозиции, где отражены основные события, проис-

в настоящее время Краснохолмский краеведческий музей – это прежде всего культурный центр, где проходят различные мероприятия для посетителей разных возрастных катего-



ходившие на территории Краснохолмского района с 1425 по 1917гг., включая тематические комплексы по истории Николаевского Антониева монастыря, истории села Спас на Холму, города Красный Холм, тра-

рий. На базе музея проводятся сезонные народные праздники – «Рождество. Путешествие в далекое прошлое», «Весенний птичий праздник», «Троица. Зеленые святки», «Капустные посиделки». Уже вошло



диционных занятий крестьян уезда, краснохолмского купечества. Одна из тем экспозиции «Заштатный город Красный Холм на рубеже XIX - начала XX веков» показана на материалах коллекции, переданной в музей потомком краснохолмских купцов Субботиных.

Один из разделов новой экспозиции представляет период истории района с 20-х годов до сегодняшнего времени. Здесь представлены фотографии, документы, связанные с установлением советской власти в краснохолмском крае, созданием колхозов, событий Великой Отечественной войны, послевоенные годы, знаменитые уроженцы краснохолмского края – деятели науки и искусства. Отдельным комплексом отражены промышленность, транспорт, социальная сфера, культура.

Большой популярностью у посетителей пользуется зал «Природа краснохолмского края», где представлены животные, птицы, растения, обитающие и произрастающие в нашем регионе.

в традицию проведение в музее совместных мероприятий с Домом детского творчества – это турниры знатоков, краеведческие квесты, районные краеведческие викторины. Научные конференции, презентации книг, заседаний краеведческого клуба «Спас на Холму», открытие новых выставок – еще одна часть жизни музея.

С каждым годом увеличивается количество посетителей музея, растет интерес не только к истокам русской культуры, родного края, но и к своим историческим корням. Кто-то приходит сюда впервые, а кто-то уже является постоянным посетителем, приходя уже всей семьей. Все больше появляется у музейных работников помощников, интересующихся краеведением, а соответственно и новой исторической информацией, способной заинтересовать посетителя.

В текущем году сотрудники Краснохолмского краеведческого музея отмечают 55-летие со дня его образования.

**И. СЕМЕНОВА,**  
заведующая краеведческим музеем.





РОССИЯ 1

ТЕЛЕПРОГРАММА С 16 ПО 22 ДЕКАБРЯ

ЦЕНТР Ц НТВ

14.00 Х/ф «АЛЫЕ ПАРУСА» (6+)  
 15.45 Концерт к Дню работника органов безопасности РФ (12+)  
 18.00 «Кто хочет стать миллионером?» (12+)  
 19.35, 21.20 «Сегодня вечером» (16+)  
 21.00 «Время» (16+)  
 23.00 Х/ф «ЛЮБОВНИК МОЕЙ ЖЕНЫ» (18+)

## РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота» (16+)  
 8.15 «По секрету всему свету» (16+)  
 8.40 Местное время. Суббота (12+)  
 9.20 «Пятеро на одного» (0+)  
 10.10 «Сто к одному» (0+)  
 11.00 Вести (16+)  
 11.20 Местное время. Вести (16+)  
 11.40 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» (16+)  
 13.50 Х/ф «СЧАСТЬЕ ИЗ ОСКОЛКОВ» (12+)  
 18.00 «Привет, Андрей!» (12+)  
 20.00 Вести в субботу (16+)  
 21.00 Х/ф «КРИВОЕ ЗЕРКАЛО ЛЮБВИ» (12+)

## НТВ

5.25 Х/ф «ЗИМНИЙ КРУИЗ» (16+)  
 7.20 Смотр (0+)  
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня (16+)  
 8.20 «Готовим с Алексеем Зиминим» (0+)  
 9.45 «Кто в доме хозяин?» (12+)  
 8.25 «Едим дома» (0+)  
 10.20 «Главная дорога» (16+)  
 11.00 «Еда живая и мертвая» (12+)  
 12.00 «Квартирный вопрос» (0+)  
 13.00 «Поедем, поедим!» (0+)  
 14.00 «Своя игра» (0+)  
 16.20 «Следствие вели...» (16+)  
 19.00 «Центральное телевидение» (16+)  
 21.00 «Секрет на миллион» (16+)  
 23.00 «Ты не поверишь!» (16+)  
 23.35 «Международная пирамида» (18+)

## ТВ ЦЕНТР

6.10 «Марш-бросок» (12+)  
 6.50 «АВВГДейка» (0+)  
 7.20 «Ералаш» (6+)  
 7.30 «Православная энциклопедия» (6+)  
 8.00 Х/ф «ВОЛШЕБНАЯ ЛАМПА АЛАДИНА» (6+)  
 9.20 Х/ф «ЖИЗНЬ ОДНА» (12+)  
 11.30, 14.30, 23.45 «События» (16+)  
 11.45 Х/ф «ЖЕНИХ ИЗ МАИАМИ» (16+)  
 13.20, 14.45 Х/ф «СВОДНЫЕ СУДЬБЫ» (12+)  
 17.10 Т/с «КОМНАТА СТАРИННЫХ КЛЮЧЕЙ» (12+)  
 21.00, 3.00 «Постскриптум» (16+)  
 22.15, 4.20 «Право знать!» (16+)

## РЕН ТВ

5.00 «Территория заблуждений» (16+)  
 6.00 М/ф «Аисты» (6+)  
 7.30 М/ф «Полярный экспресс» (6+)  
 9.15 «Минтранс» (16+)  
 10.15 «Самая полезная программа» (16+)  
 11.15 «Военная тайна» (16+)  
 15.20 Документальный спецпроект (16+)  
 17.20 Х/ф «13-Й ВОИН» (16+)  
 19.30 Х/ф «КОНСТАНТИН» (16+)  
 21.45 Х/ф «БЕЗДНА» (16+)

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 22 ДЕКАБРЯ

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 6.10 Х/ф «ОДИН ИЗ НАС» (12+)  
 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» (16+)  
 7.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+)  
 7.45 «Часовой» (12+)  
 8.15 «Здоровье» (16+)

9.20 «Непутевые заметки» (12+)  
 10.15 «Жизнь других» (12+)  
 11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+)  
 13.00 «Лыжные гонки. Кубок мира 2019 г. - 2020 г. Командный спринт. Прямой эфир из Словении» (0+)  
 14.10 «Лео Бокерия. Сердце на ладони» (12+)  
 15.15 «Романовы» (12+)  
 17.20 «Точь-в-точь» (16+)  
 19.25 «Лучше всех!» (0+)  
 21.00 «Время» (16+)  
 21.45 «Что? Где? Когда?» (16+)  
 22.45 «Большая игра» (16+)

## РОССИЯ

4.50 «Сам себе режиссёр» (16+)  
 5.30, 1.50 Х/ф «ЗАЕЗЖИЙ МОЛОДЕЦ» (12+)  
 7.30 «Смехопанорама Евгения Петросяна» (0+)  
 8.00 «Утренняя почта» (0+)  
 8.40 Местное время. Воскресенье (16+)  
 9.20 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» (0+)  
 10.10 «Сто к одному» (0+)  
 11.00 Вести (16+)  
 11.20 «Смеяться разрешается» (16+)  
 14.00 Х/ф «РОДНАЯ КРОВЬ» (12+)  
 18.20 «Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов «Синяя Птица» (0+)  
 20.00 Вести недели (16+)  
 22.00 Москва. Кремль. Путин (16+)  
 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

## НТВ

5.05 «Доктор Бокерия. Хранитель сердечных тайн» (12+)  
 6.00 «Центральное телевидение» (16+)  
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня (16+)  
 8.20 «У нас выигрывают!» (12+)  
 10.20 «Первая передача» (16+)  
 11.00 «Чудо техники» (12+)  
 12.00 «Дачный ответ» (0+)  
 13.00 «НашПотребНадзор» (16+)  
 14.10 Х/ф «БЕЛОЕ СОЛНЦЕ ПУСТЫНИ» (0+)  
 16.20 «Следствие вели...» (16+)  
 18.00 «Новые русские сенсации» (16+)  
 19.00 «Итоги недели» (16+)  
 20.10 «Звезды сошлись» (16+)  
 21.45 «Ты не поверишь!» (16+)  
 22.55 «Основано на реальных событиях» (16+)

## ТВ ЦЕНТР

6.00 Х/ф «ПИРАТЫ ХХ ВЕКА» (12+)  
 6.35 Х/ф «ТЕНЬ У ПИРСА» (0+)  
 8.20 Х/ф «ДОМИНИКА» (12+)  
 9.55 «Ералаш» (6+)  
 10.10 «Спасите, я не умею готовить!» (12+)  
 10.55, 11.45 Х/ф «12 СТУЛЬЕВ» (0+)  
 11.30, 0.05 «События» (16+)  
 14.30 Московская неделя (16+)  
 15.00 «90-е. Уроки пластики» (16+)  
 15.55 «Прощание. Евгений Белоусов» (16+)  
 16.45 «Женщины Иосифа Кобзона» (16+)  
 17.35 Т/с «НЕЖНЫЕ ЛИСТЬЯ, ЯДОВИТЫЕ КОРНИ» (12+)  
 21.20, 0.20 Х/ф «ЗАЛОЖНИЦА» (12+)

## РЕН ТВ

5.00 Т/с «МЕЧ» (16+)  
 23.00 «Добров в эфире» (16+)  
 0.00 «Военная тайна» (16+)

## Пенсионный фонд информирует

## Новое о ежемесячных выплатах из средств материнского (семейного) капитала в 2020 году

С 1 января 2020 года изменится порядок назначения и осуществления ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка.

В 2019 году право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого или второго ребенка возникает, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает полуторакратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в регионе за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.

С 2020 года выплата устанавливается в случае, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в регионе за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. В 2019 году в Тверской области этот размер составляет 16 432 рубля 91 копейку, в 2020 году будет составлять 23 782 рубля 44 копейки.

В настоящее время выплату можно получить до достижения ребенком полутора лет. При этом первый выплата период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать в территориальные органы ПФР заявление на ее назначение.

С 2020 года предусматривается, что гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в любое время в течение трех лет со дня рождения ребенка. При этом выплата назначается до достижения ребенком возраста одного года. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении выплаты сначала на срок до достижения ребенком возраста двух лет, а затем на срок до достижения им возраста трех лет.

Размер выплаты с 01.01.2020 будет составлять 11399,09 рублей.

По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефонам: 2-21-69, 2-35-91.

В. ШАБАЛИНА,

заместитель начальника – руководитель КС.

## Уголок потребителя

## О страховых организациях, обязанных организовать взаимодействие с финансовым уполномоченным

К ним относятся финансовые организации, обязанные организовать взаимодействие с финансовым уполномоченным, включенные в соответствующий реестр.

Согласно Федеральному закону от 4 июня 2018 г. N 123-ФЗ "Об уполномоченном по правам потребителей финансовых услуг" обязанность организовать взаимодействие с финансовым уполномоченным возлагается:

с 1 июня 2019 года - на страховые организации, осуществляющие деятельность по ОСАГО, страхованию средств наземного транспорта (за исключением железнодорожного транспорта) и добровольному страхованию гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств;

с 28 ноября 2019 года - на страховые организации, осуществляющие деятельность по иным видам страхования (кро-

ме страховых организаций, осуществляющих исключительно обязательное медицинское страхование);

на финансовые организации, осуществляющие взаимодействие с финансовым уполномоченным на добровольной основе, включенные в соответствующий перечень.

Указанный реестр и перечень размещаются на официальном сайте Банка России ([http://cbr.ru/finmarket/registries/#a\\_72070](http://cbr.ru/finmarket/registries/#a_72070) (раздел "Реестр финансовых организаций по 123-ФЗ")) и официальном сайте финансового уполномоченного в сети "Интернет" <https://finombudsman.ru>.

**Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе.**

## Внимание населения!

## О предоставлении универсальных услуг связи бесплатно

Государственное казенное учреждение Тверской области «Центр информационных технологий» сообщает, что в рамках повышения доступности универсальных услуг связи, с 15 ноября 2019 года ПАО «Ростелеком» отменило плату за телефонные звонки на все номера мобильных телефонов Российской Федерации с таксофонов универсальных услуг связи.

Таксофоны универсальных услуг связи выполняют важную социальную функцию – это до сих пор единственное средство связи во многих отдаленных и труднодоступных населенных пунктах на территории Тверской области.

является самой лучшей школой по обмену опытом. Мы подружались, будем поддерживать отношения и делиться новостями», - так Татьяна оценила свое участие в чемпионате.

Я, как мастер производственного обучения, могу сказать, что профессиональное образование действительно развивается и оно становится все более приоритетным. Важно подготовить кадры, которые будут востребованы на рынке труда.

Практико-ориентированные подходы у нас вполне успешно внедряются, налаживается сотрудничество с ведущими предприятиями агропромышленного комплекса северо-запада региона, такими как ООО «Коралл», ООО «Тверской урожай». И участие в конкурсе только подтвердило: наши студенты вполне способны вписаться в рынок труда.

**Л. СУХАРНИКОВА,**  
мастер производственного обучения.



## Юбилейный «WorldSkills»: у нас «бронза»

В областной столице прошел региональный этап соревнований между молодыми профессионалами своего дела «WorldSkills». В области он проводится в пятый раз. Краснохолмский колледж впервые принял участие в чемпионате по компетенции «Документационное обеспечение управления и архивоведение».

Для нас, как участников, все было в новинку. Надо отметить хорошую подготовку площадки, где представители данного направления проявляли свои профессиональные знания, умения, навыки. Несмотря на большой объем документации, которую разбирали участники, усталости не чувствовалось.

Каждый этап оценивался по балловой системе за каждый вид работы. Конкурс включал в себя выполнение различных процессов деятельности по организа-

ционному и документационному обеспечению деятельности организации. Каждого участника оценивали не только как он выполнил работу, но и ее процесс.

Наш колледж представляла третьекурсница Татьяна Дорогова. Она проявила твердость характера, настойчивость, показала умение обращаться с техникой, а также грамотно работала с документацией. Девушка заняла третье место. Это говорит и о том, что в колледже работают преподаватели, знающие и болеющие за свое дело.

«В рамках чемпионата была возможность не только показать себя как грамотного специалиста, но и приобрести опыт работы с электронным документооборотом и подготовкой дел к архивному хранению. Была возможность пообщаться с экспертами, задать вопросы, а также познакомиться с коллегами, что

# Вы нам очень нужны

В регионе вырастут выплаты ветеранам

Павел БОГДАНОВ

«Они нас расстреливали в упор... Люди падали на землю... В песок, в траву... «Закрой глаза, сынок... Не смотри...» – просил отец. Я боялся смотреть и на небо – там было черно от самолетов, и на землю – везде лежали убитые». «Маминно лицо было красное, я поняла – ее сильно били. Она нас тоже увидела нас и только крикнула: «Дети! Девочки мои!». И больше не выглянула в окошко. Потом нам передавали, что она увидела нас и потеряла сознание... Через несколько дней мы узнали – маму расстреляли». «Скоро деревню сожгли. Людей всех тоже. И нашу новую тетю. А мы остались жить, потому что рано утром ушли за ягодами... Сидели на горке и смотрели на огонь...» «А вокруг убивали. Убивали. Убивали... Людей, коней, собак...»

## ЭТО НЕ ПРИВИЛЕГИЯ. ЭТО СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Таких страшных рассказов детей войны, от которых ком подступает к горлу, в книгах, где собраны свидетельства о войне, – сотни. А по России – миллионы. Эти люди не сражались на фронте, но перенесли столько, что хватило бы на несколько жизней.

«Выходит на сцену последнее из поколений войны», – еще в 1960-е написал Борис Слуцкий. Тогда, полвека назад, ветераны и труженики тыла были крепкими мужчинами и



более что мы как раз на пороге серьезной даты: в следующем году – 75 лет Победы. И наш Тверской регион – в числе субъектов, которые задают новую тональность отношения к ветеранам.

прописаны такие меры социальной поддержки, как внеочередные оказание медицинской помощи, прием в организации социального обслуживания и т.д.»

В следующем году, к 75-летию Победы, дети войны Верхневолжья впервые получат одновременную денежную выплату. Вместе с тружениками тыла и вдовами погибших фронтовиков. Всего – свыше 105 тыс. человек.

А размер выплаты ветеранам заметно увеличится. Сразу в два с половиной раза – с 10 до 25 тыс. рублей. Об этом **Игорь Руденя** объявил 3 декабря на очередном заседании Правительства Тверской области. К слову, увеличение уже не первое – ранее выплата выросла с 5 до 10 тысяч.

И это тоже, безусловно, абсолютно справедливо. Ведь люди, заслонившие собой страну и освободившие Европу, долгое время были... нет, не забыты, но словно отодвинуты в тень, куда-то на обочину. Люди, многие из которых потеряли отцов в Первую мировую и Гражданскую, пережили тяжелейший период коллективизации, страшный 1937-й, выстояли в войну, а уже на закате жизни оказались в центре трагических перемен – крушения империи и полуголодного постперестроечного времени, доживая свой век полужытыми, а кто-то и в полном одиночестве. «Времена не выбирают», – написал поэт. Военному поколению, так уж вышло, пришлось пережить множество невзгод. Сейчас фронтовиков осталось совсем мало, да и большинству детей войны уже за 70. Отвернуться от них – значит предать, обесценить память о великой войне и великом подвиге. Это понимают и на государственном, и на региональном уров-

не: так что ветераны, вдовы, труженики тыла и дети войны – главные люди в следующем, 2020-м году.

## НА ВЫСОТЕ ПОДВИГА

Давайте загибать пальцы. Регион в свое время добился, чтобы Тверь и Ржев стали городами воинской славы. По инициативе **Игоря Рудени**, которую поддержал президент, стала ежегодно проводиться международная военно-историческая поисковая экспедиция «Ржев. Калининский фронт». Из регионального бюджета выделяются миллионы рублей на ремонт и восстановление воинских захоронений и мемориалов. За

**Иван КЛАДКЕВИЧ, ветеран Великой Отечественной войны, почетный гражданин города Твери:**

– Совсем недавно я был в городском совете ветеранов. Знаете, сколько людей ждали этих выплат? Их очень много. Они благодарят губернатора, правительство, радуются как дети. Разве мало испытаний выпало на долю детей войны и тружеников тыла, у которых был свой фронт? Заботу государства они заслужили всей своей жизнью. И абсолютно правильно, что теперь и их не будут обходить вниманием.

последние три года несколько тысяч школьников присоединились к Всероссийскому движению «Юнармия». Один за другим появляются музеи, посвященные военной истории.

Но событие номер один – это, конечно, строительство у деревни Хорошево под Ржевом уникального для современной России мемориального комплекса. Его смысловой центр – 25-метровая скульптура советского солдата. Именно солдату – одному из миллионов бойцов, погибших или пропавших без вести, без которых не было бы Победы.

То, что нам доверили строительство такого мемориала, – очень большая честь и огромная ответственность.

Безусловно, главный куратор и «контролер» проекта – это Российское военно-историческое общество, но регион тоже взял на себя большие обязательства. По-другому и быть не могло. Такой масштабный мемориал, по сути, главный символ 75-летия Победы в нашей стране, строящийся на народные пожертвования со всего мира, доверяют далеко не каждому региону и далеко не каждому губернатору. А только тому, кто уже имеет успешный опыт федеральных проектов, который теперь используют другие регионы. У Тверской области он есть. К примеру, мы первыми в России полностью перешли на цифровое эфирное телевидение, первыми начали устанавливать по всей территории Верхневолжья модульные ФАПы с местом проживания врача, чтобы люди могли на месте получать качественную медицинскую помощь, и т.д.

## ПАМЯТЬ В ФОРМАТЕ 3D

Без сомнения, в следующем году Верхневолжье станет одним из центров празднования Победы. Величественный мемориал – это и дань уважения фронтовикам, и напоминание всем нам, кто решал судьбы страны и мира 75 лет назад.

Но сколько еще таких гипсовых, мраморных, бронзовых солдат в регионе, сколько братских могил и обелисков за десятки километров от крупных городов! Всего у нас почти 800 воинских захоронений. Все они занесены в специальный реестр. И каждое из них нужно сохранить. Поэтому в Верхневолжье стартовал проект по созданию 3D-моделей каждой скульптуры, которые позволят восстановить их, используя современные долговечные материалы. По словам молодого **министра транспорта Тверской области Владимира Шенгальса**, всего планируется оцифровать 384 захоронения.

– Многие из них расположены в отдаленных деревнях и даже там, где уже много лет нет населенных пунктов. Главная задача – создать электронную базу этих объектов в 3D, чтобы потом их было легче восстановить.

Задача на будущий год – провести обследование и сделать 3D-модели высокого разрешения для 56 захоронений в аварийном состоянии. А к 2024-му – всех 384.

Кроме того, создан областной портал регионпобед.рф, где размещена актуальная карта воинских захоронений и мемориалов с возможностью совершить 3D-экскурсии. Также там размещена информация о боевой истории региона и электронная Книга Памяти.

**Олег ДУБОВ, глава Оленинского муниципального округа:**

– Подготовка к 75-летию Победы в центре внимания власти и социума уже сегодня. Безусловно, решение более чем вдвое увеличить одновременную выплату ветеранам войны к празднику – решение правильное и своевременное. Это только один из примеров истинной заботы о ветеранах, которых, к сожалению, осталось так мало. Внимание к ним и к поколению, которое не успело вступить в бой с фашизмом, но восстанавливало страну после войны, – это показатель здорового общества: благодарного, помнящего и думающего о будущем.

женщинами средних лет. Но и в те годы поэт прекрасно понимал, что со временем их место займут дети войны.

Десятилетиями они ходили по инстанциям, чтобы получить официальный статус. И десятилетиями от них вежливо отмахивались. Самое простое – объяснить это равнодушием исполнителей и отдельных чиновников, но не будем забывать: после развала Советского Союза наша страна в течение долгого периода боролась за элементарное выживание и сохранение государственных институтов. До многого в этой ситуации просто до поры до времени не доходили руки, а на какие-то правильные вещи, увы, не хватало ресурсов.

Но страна окрепла и, помимо прочего, мы видим, стремится отдать государственный и человеческий долг старшему поколению. На федеральном уровне «двигателем» таких идей является сам президент Владимир Путин, и неслучайно, как мы знаем, в ходе поездок по стране он порой довольно жестко учит чиновников внимательному отношению к пожилым людям. Тем

Вот только один пример: в апреле **губернатор Игорь Руденя** встретился с представителями тверских городских общественных организаций «Дети войны». И теперь в Тверской области их статус официально закреплен региональным законом. «Это не привилегия. Это справедливость», – заметил глава региона.

По мнению **председателя областного совета ветеранов Ларисы Щербаковой**, новый закон – одно из главных достижений последних трех лет: «Наша организация, ее активисты на самых разных уровнях выступали с инициативой установить особый статус и меры социальной поддержки для тех, кто родился в период с 1 января 1928 года по 31 декабря 1945 года. Губернатор сразу поддержал нас. Статус имеет особое значение для Тверской области, по которой война прошла тяжелым катком, многие семьи обездолила, а детей сделала сиротами. К слову, численность земляков, которые подпадают под действие этого закона, – больше 95 тысяч человек. Поэтому для нас принятие закона – главная новость года. В нем

## Уголок потребителя

# Если вы покупаете искусственную ель...

**Одним из атрибутов новогоднего праздника является красавица ель. Украшение праздничной елки - самый сказочный и красивый обычай. Можно купить «живую» хвойную красавицу, а можно искусственную. Какой сделать выбор? Выбор за вами.**

Искусственное изделие имеет ряд преимуществ, среди которых можно отметить следующие:

- покупая искусственную ель, мы сохраняем природу;
- не осыпаются иголки, поэтому после праздников не возникнет необходимость наводить генеральную уборку и чистить ковровые покрытия;
- не требует особых усилий в уходе, хранении, упаковке;
- качественная искусственная ель на многие годы освободит вас от излишних предновогодних трат на данный новогодний атрибут.

Многие из вас недостатки искусственных елей также смогут перечислить.

При покупке искусственной ели в обязательном порядке должна быть предоставлена необходимая и достоверная информация на русском языке в соответствии со ст. 8, 10 Закона «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 года № 2300-1 об:

- основных потребительских свойствах товара;
- цене в рублях и условии приобретения товара;
- правилах и условиях эффективного и безопасного использования товара;
- сроке службы товара, а также сведениях о необходимых действиях потребителя по истечении указанных сроков и возможных последствиях при невыполнении таких действий, если товар по истечении указанных сроков представляет опасность для жизни, здоровья и имущества потребителя или становится непригодными для использования по назначению;
- адресе (месте нахождения), фирменном наименовании изготовителя, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера.

Вышеуказанная информация доводится до сведения потребителей в технической документации, прилагаемой к товару, на этикетках маркировкой или иным способом.

При выборе искусственной елки также необходимо обратить внимание каким способом они изготовлены: литым или из ПВХ (лески) на алюминиевом каркасе.

Литая елка – безусловно наиболее качественная.

Однако елочка из ПВХ может служить многие годы и радовать своим зеленым нарядом. Тем более, что внешне они отличаются от натуральных только в лучшую сторону: более пушистые, правильной формы, с равномерными иголочками.

Кроме того, следует обратить внимание на следующие внешние критерии при выборе искусственной елки:

- подставка должна быть устойчивой;
- иглы не должны отваливаться, выниматься, отрываться;
- ветки должны быть хорошо закреплены и при этом подвижны и эластичны.

Важнейшими параметрами безопасности искусственных елок являются огнеустойчивость и экологическая безопасность. Никаких неприятных запахов и вредоносных составляющих быть не должно.

Одновременно информируем, что потребитель, согласно ст. 25 Закона РФ «О защите прав потребителей», вправе обменять непродовольственный товар надлежащего качества на аналогичный товар у продавца, у которого этот товар был приобретен, если указанный товар не подошел по форме, габаритам, фасону, расцветке, размеру или комплектации. Потребитель имеет право на обмен непродовольственного товара надлежащего качества в течение четырнадцати дней, не считая дня его покупки. Обмен непродовольственного товара надлежащего качества проводится, если указанный товар не был в употреблении, сохранены его товарный вид, потребительские свойства, пломбы, фабричные ярлыки, а также имеется товарный чек или кассовый чек либо иной подтверждающий оплату указанного товара документ. Отсутствие у потребителя товарного чека или кассового чека либо иного подтверждающего



оплату товара документа не лишает его возможности ссылаться на свидетельские показания. В случае, если аналогичный товар отсутствует в продаже на день обращения потребителя к продавцу, потребитель вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за указанный товар денежной суммы. Требование потребителя о возврате уплаченной за указанный товар денежной суммы подлежит удовлетворению в течение трех дней со дня возврата указанного товара. По соглашению потребителя с продавцом обмен товара может быть предусмотрен при поступлении аналогичного товара в продажу. Продавец обязан незамедлительно сообщить потребителю о поступлении аналогичного товара в продажу.

Если приобретен некачественный товар, обращайтесь в наш консультационный пункт за бесплатной консультацией по адресу: Тверская область, г. Бежецк, ул. Садовая, д. 26 по телефону (848231) 2-13-02, или пишите на адрес E-mail: bzfguz@bez.h.tver.ru.

**Консультационный пункт за защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе.**

## Специалист советует

# Финноз или цистицеркоз

С наступлением охотничьего сезона вновь возрастает опасность заражения людей финнозом (цистицеркозом) от мяса диких животных. В связи с этим ветеринарная служба предупреждает охотников: не подвергайте опасности себя, своих родных и близких.

Финноз или цистицеркоз - это личиночная стадия бычьего цепня, известного своими огромными размерами (до 10 метров) паразита, которых он достигает, попав в организм человека. Финна у лосей и других жвачных локализуется в мышцах. За-

ражаются животные через корм и воду, загрязненные яйцами паразитов. Человек заражается личинками при употреблении зараженного мяса. Гельминтоз распространен повсеместно и представляет большую опасность для человека. Заболевание у людей протекает очень тяжело, плохо поддается лечению.

Важным условием предотвращения этого заболевания является проведение ветеринарно-санитарной экспертизы. Однако, лучший вариант - все же уничтожение всей туши.

# Трихинеллез

Трихинеллез - заболевание животных и человека, вызываемое гельминтами рода нематод и характеризуется повышением температуры тела, воспалением мышц, отеками, высыпаниями на коже, тяжелейшими аллергическими реакциями, а также поражением центральной нервной системы у животных и человека. Носителями трихинелл являются преимущественно дикие животные - кабаны, медведи и т.д. Человек может заразиться трихинеллезом при употреблении сырого или плохо обработанного мяса от больного животного. Однако в последние годы он нередко диагностируется и у домашних свиней.

Для профилактики три-

хинеллеза необходимо соблюдать несколько обязательных правил:

- не приобретать мясо свиней и диких животных с рук, приобретая мясо на рынке, требовать предоставления справки о проведенной ветеринарно-санитарной экспертизе мяса на трихинеллез.

Охотничьим промысловым хозяйствам, обществам охотников и рыболовов, а также охотникам - любителям, которые занимаются отстрелом диких животных: туши добытых животных подвергать ветеринарно-санитарной экспертизе перед употреблением или реализацией. Туши, зараженные трихинеллезом, уничтожают методом сжигания.

**Т.КИСЛЯКОВА,**

ветеринарный лаборант ГБУ «Краснохолмская СББЖ».

www.oknatrim.ru

**РИМ КОМПАНИЯ** ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ

ОКНА ПВХ, AL, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ВХОДНЫЕ СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ МОНТАЖА

**скидка до 25%**

на ОКНА на Двери входные (монтаж в подарок)

на Двери межкомнатные (фурнитура в подарок)

на ПВХ ОКНА (карниз в подарок)

ЗИМНЯЯ АКЦИЯ 2020!!!!

ГЛАВНЫЙ ОФИС: ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. БЕЖЕЦК, УЛ. Л. ТОЛСТОГО, Д. 41/31, ТЕЛ: 8-930-168-92-53

\* подробности в офисе продаж

реклама

**ПРОДАЕМ ДРОВА** пиленные на печь - 5000 р., колотые - 5500 р.; на котел - 5500 р.; лесовозом - береза 14000 р., смесь - 13000 р. Т. 2-39-04.

**КУПЛЮ СТАРИННЫЕ:** иконы и картины от 50 тыс. руб., книги до 1920г., статуэтки, знаки, самовары, колокольчики, тел. 8-920-075-40-40. реклама

**КУПЛЮ ДОРОГО РОГА.** Т. 8-921-202-54-55.

**КУПЛЮ ДОРОГО ЛЮБЫЕ ИКОНЫ** 8-952-483-86-86

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА \* СПРАВКИ \* ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИВАНАЙНЕН

Людмилу Ивановну  
поздравляем с юбилеем!  
Веселая, озорная,  
Не скажешь, что шестьдесят пять!  
Душевному теплом залитая,  
Тебе лишь на сцене блистать!  
В судьбе своей видела много,  
И много препятствий прошла.  
Надеялась только на Бога  
И веру в душе берегла.  
Участники художественной  
самодеятельности  
Барбинского СДК.

В магазине Секонд хенд (здание кафе «Колос») большой ПРИВОЗ ОДЕЖДЫ, а также мы ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ на мебель по сайту V-5 mebel.ru. Ждем вас!

14 декабря с 9.00 до 17.00 в кинотеатре «Октябрь» состоится последняя в этом году ПРОДАЖА женской и мужской ОБУВИ из натуральной кожи Ульяновской и других обувных фабрик. Продавец Дунаева О.

реклама

16 декабря

в к-т «Октябрь» с 10 до 16 ч. выставка-продажа  
**ПАЛЬТО**  
(пр-во Москва, С.-Петербург, Торжок).  
В ассортименте демисезонные и зимние пальто.  
Большой выбор болоньевых пальто.  
**ЕВРОПЕЙСКАЯ ОБУВЬ**  
из натуральной кожи (пр-во Польша, Германия).  
Новинки сезона!  
**ПРАЗДНИЧНЫЕ СКИДКИ!**

реклама

17 декабря

во вторник в ДНТ  
с 11.00 до 17.00  
выставка - продажа  
фабрики «ЭВРИДИКА»  
(г. Вологда).  
Шубы из норки, сурка; дубленки,  
зимние пальто.  
**ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ, ПАЛАНТИНЫ,  
ШАРФЫ.**  
**МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ.**  
**РАСПРОДАЖА: КУРТКИ, ПУХОВИКОВ.**  
**Скидки - до 50%! РАССРОЧКА!!! КРЕДИТ!!!**  
Генеральная лицензия ОАО «ОТП БАНК» № 2766 от 21.06.2012.



**ЛЕЧЕНИЕ**  
по методу  
**ДОВЖЕНКО**  
♦ алкоголизма  
♦ наркомании  
♦ табакокурения  
проводит главный врач  
центра «ДАР»  
академик  
В. В. Добровольский  
Имеется противопоказание. Необходимо проконсультироваться со специалистом.  
Телефоны в Твери:  
8-(920)-693-49-57  
(4822) 58-78-71  
Лицензия № 30-77-01-004015

**ПРОДАЕТСЯ**  
2-комн. квартира под материнский капитал. Т. 8-904-006-61-35.

**ПРОДАЕТСЯ**  
3-комнатная квартира в деревянном доме. Цена 550000 р.  
Т. 8-903-809-88-28.

**ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН «ПРОДУКТЫ ЕРМОЛИНО»**  
по адресу: г.Красный Холм, ул.Калинина, д.16. Большой выбор товаров по привлекательным ценам: полуфабрикаты, молочная продукция, консервы, конфеты, колбасные изделия. Ждем вас ежедневно с 9.00 до 20.00.

производство, доставка, установка  
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
**ПРОФЛИСТ (до 6 м)**  
металлопрокат, металлоконструкции  
**САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ**  
(обшивка и утепление домов)  
Доставка любых стройматериалов  
**по низким ценам!!!**  
**8-930-155-25-65**  
[www.stroibaza69.ru](http://www.stroibaza69.ru)  
ИП Гомановская Елена Валерьевна ИНН 690605021440  
ОГРНЛ 316695200104087 Св-во серия 69 002365745  
г.Бежецк Краснохолмское шоссе №9.



мясная продукция

## РАБОТА

Крупнейшая агропромышленная компания Тверской области (г.Бежецк), Россия

ООО «КОРАЛЛ»

приглашает на работу кандидатов на должности

## МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ КОМПЛЕКС



- БОЕЦ СКОТА заработная плата до 45 000 р;
- ОБВАЛЬЩИК МЯСА заработная плата до 45 000 р;
- ЖИЛОВЩИК МЯСА заработная плата до 32 000 р;
- ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ заработная плата до 35 000 р;
- МИКРОБИОЛОГ заработная плата до 29 000 р;
- СОРТИРОВЩИК МЯСА заработная плата до 30 000 р;

## ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКАЯ СЛУЖБА



- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ заработная плата до 50 000 р;
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ФЕЛЬДШЕР заработная плата 35 000 р;
- ОПЕРАТОР Животноводческого комплекса заработная плата до 43 000 р;
- СЛЕСАРЬ КИПиА заработная плата до 30 000 р;
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК КНС заработная плата до 30 000 р;

## СЛУЖБА РАСТЕНИЕВОДСТВА



- МЕХАНИЗАТОР (категории С; D) заработная плата до 50 000 р в сезон;
- ИНЖЕНЕР ПО С/Х ТЕХНИКЕ заработная плата до 46 000 р;
- ВОДИТЕЛЬ кат. С, D, E заработная плата до 40 000 р;
- АВТОСЛЕСАРЬ заработная плата до 20 000 р;
- ПИЛЬЩИК ЛЕСА заработная плата до 25 000 р.

## КОМПАНИЯ ГАРАНТИРУЕТ:

- Стабильную работу
- Обучение по профессии на действующем производстве
- Высокий уровень заработной платы
- Доставка до места работы, бесплатное питание
- Обеспечение спецодеждой за счет предприятия
- Предоставление жилья для иногородних
- Полный соцпакет (оплата отпусков, больничных)

Мы ждем Вас по адресу:

Россия, Тверская обл., г. Бежецк, ул. Большая Штабская, д.1 «Д»,

Телефон: 8-800-250-81-54/ 8 (48231) 5-11-02

Сайт: [www.coral-meat.ru](http://www.coral-meat.ru) E-mail: [rabota@coral-meat.ru](mailto:rabota@coral-meat.ru)

реклама

Магазин

«ОБЕЛИСК-РИТУАЛ»

объявляет о ежегодных сезонных скидках на изготовление

ПАМЯТНИКОВ И ОГРАД.

Скидки действуют с 1.11 по 31.12.2019г.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- огромный выбор памятников от простых до эксклюзивных моделей из различных сортов мрамора и гранита, а также искусственного мрамора;
- полный цикл работ от создания эскиза памятника, его изготовления и хранения, с последующей установкой и обустройством места захоронения;
- беспроцентная рассрочка платежа до 6 месяцев;
- гибкий график платежей, по согласованию с клиентом.

Прием заказов осуществляется по адресу: г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д. 20А (бывшее здание магазина «Агат»).

Выставочный зал с полным ассортиментом продукции расположен на производственной базе по адресу: г. Бежецк, ул. Чехова, д. 47 (район хлебокомбината).

Многочисленный опыт работы и современные методы обработки камня - это залог качества нашей продукции.

Справки по телефону: в г. Красный Холм 8-961-018-96-99, в г. Бежецк 8 (48231) 5-01-38.

КУПЛЮ любое ЗОЛОТО. Т. 8-921-729-33-32.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ

2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные  
4м/3м-12500р, 6м/3м-15400р, 8м/3м-18300р.  
САДОВЫЕ БЕСЕДКИ. ДОСТАВКА. Тел: 8-904-017-55-91.

СДАМ ДОМ. Т. 8-909-270-30-97.

ПРОДАЮ ДРОВА колотые. Т. 8-920-160-34-54, 8-920-683-67-10.

Выражаем сердечную благодарность и низкий поклон всем родным, знакомым, соседям, коллективу индивидуальных предпринимателей, Сашиним друзьям и одноклассникам в оказании моральной, материальной и благотворительной помощи и разделившими с нами боль утраты нашего дорогого, горячо любимого безвременно ушедшего сына, брата, дяди СЕДОВА Александра.

Родные.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».

Главный редактор  
В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отдела - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии - 2-22-64.

Электронный адрес: [selska-nov@yandex.ru](mailto:selska-nov@yandex.ru)

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г.  
Подписной индекс 51653.

Газета  
выходит  
по пятницам.